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  )درجة لكل سؤال 40( :بي عن الأسئلة الأربعة الآتيةيأولاً : أج

[تاǼعٌ معرّف على  f :السؤال الأول  ,3[ ]3, [     انيǽخطّه الب
f
C لاً مماȞ Șّحقǽ ،أتيǽ  :  

  f ل من المجالینȞ 3[متناقص تماماً على, [ و ] ,3[    .  
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  بیّني ما للخط
f
C لٍّ منهاȞ ة معادلةǼتاȞ طلبǽ  ةȃمات مقارǽمن مستق .  

  نظّمي جدولاً بتغیّراتf .   

1 العدد العقدȑ لتكن   : ثانيالسؤال ال   3
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  اكتبيu  . ل الأسيȞالشǼ  
 3اكتبيu  . ȑل الجبرȞالشǼ ّل الأسي ثمȞالشǼ  
   ّ4 تحقّقي أنu u     5و 2u u    .  
  ّ2استنتجي أن 3 4 5 6 0u u u u u u     .   
) معلمٍ في     : ثالثالسؤال ال ; , , )O i j k

   : ȋ3,2) لدینا النقا, 4)B   1)و, 4,2)C   5)و, 2, 4)D    
]منتصف القطعة المستقǽمة  Kالنقطة  ولتكن    ]CD وJ  ّنقطة تحق Ș1
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 لٍ من النقȞ اتǽإحداث ȑتین طأوجدK وJ .    
 نȞǽ1)الشعاعان  ل, 2,2)u   3)و, 1, 3)v  

  أثبتي أنّ الأشعة .u
  وv وKJ


  مرتǼطة خطǽاً .  

,0[تاǼعین معرّفین على  gو   fلȞǽن  : ابعرالسؤال ال [  Ș2وف( ) (ln )f x x  1و( ) ln( )g x
x

  خطاهما ،
f
C  و

g
C.   

  لȞ 0تحقّقي أنّه عندx   ونȞǽ( ) ( ) ln (ln 1)f x g x x x    .  
 (a  حّلي المتراجحة( ) ( ) 0f x g x   .  
     (b اǽنیین استنتجي الوضع النسبي للخطین الب

f
C  و

g
C.   

  )لكل سؤال درجة  60( : الآتية ربعةالأارين التم يثانياً : حل
2 : وف Ș*المعرّف علىfالخط البǽاني للتاǼع  CلȞǽن   :التمرين الأول   
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   ة وǽة الأفقȃمات المقارǽحثي عن المستقǼة اǽللخط الشاقول C .  
  أثبتي وجود مقارب مائل  للخطC  طلب إیجاد معادلته . ثمّ ادرسي وضعǽC  ة إلىǼالنسǼ     .     

)2لتكن المعادلة  :التمرين الثاني   ) (1 ) 2 3 2 2 0E i z z i       
  ّ4أثبتي أن    ثمّ حلّي المعادلة( )E  .  

 المعادلة ȑفرض أنّ أحد جذرǼ( )E3هو
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 يوجد صفحة ثا�ية يرجى قلب الصفحة  



  :التمرين الثالث 

وف  ȘالتاǼع المعرّف على  fلȞǽن       
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     مةǽما قm  التي تجعلf  مستمراً على  ؟  
    احسبيlim ( )
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    :لتمرين الرابع ا

 نȞǽلz نȞǽاً ما ، ولǽعدداً عقدw . الواحد وهو مختلف عن الواحد ȑلته تساوȄاً طوǽعدداً عقد  
wzثبتي أنّ أ      z
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  تخیلي Ǽحت .  

  ّ1نفترض أنw   ّوأنwz z
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
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Ȟǽ 1wون  حقǽقǽاً أو أنْ  Ȟǽzون  تخیلي Ǽحت أثبتي أنّه إما أنْ     .  
    
    
  )لكل مسألة درجة 100: (تين الآتيتين المسألكلاً من ثالثاً: حلي  

   : ولىالمسألة الأ
             : ȋ(5,0,0)لدینا النقاA 2)و, 1,1)B   10,1)و, 2)C  (3,2,1)وD .  

 هل  ȋالنقاA وB  وC  وD  . تقع في مستوٍ واحد ؟ عللي إجابتك  
  لتكن النقطةI  مةǽمنتصف القطعة المستق[ ]BC  وL  Ș3نقطة تحقAL AD
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   BCDمرȞز ثقل المثلّث  Gو  

)أثبتي أنّ المستقǽمین         )AI  و( )GL  . انȄمتواز  
  
   :سألة الثانية الم
,0[المعرّف على المجال  fالخط البǽاني للتاǼع  C لȞǽن   [I    Șوف( ) ln
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  ادرسي تغیّراتf  ًبها . ونظّمي جدولا  
  مǽأثبتي أنّ المستقd  معادلته ȑالذln2y x   مقارب للخطC  في جوار .  
  ادرسي الوضع النسبي للخطC  هȃو مقارd   .  
  أثبتي أنّ للمعادلة( ) 0f x   حل وحید  1,2[ینتمي إلى المجال[ .  
 م ارسمي في معلمٍ واحǽد المستقd  انيǽثمّ الخط البC .  
  

  ...................انتهت الأسئلة ....................................................................................


